## Новогодняя сказка

Одним из наиболее популярных и горячо любимых праздников является Новый год, который почитается многими народами мира. Это, в первую очередь, веселый, добрый праздник, подающий надежды на приятные и радостные изменения, которые привнесут в жизнь каждого человека нотку свежести. В МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» стало доброй традицией организовывать новогодние елки.

21.12.2015 года специалисты Центра совместно со студентами Белгородского государственного института искусств и культуры организовали театрализованное представление с участием Деда Мороза и Снегурочки для детей с ограниченными возможностями. 120 ребят окунулись в новогоднюю сказку «Новогодний переполох». Конечно, самый главный атрибут праздника — ёлочка. Как же без нее! Именно она в первую очередь создает новогоднюю атмосферу, пробуждает детские мечты об этом празднике. В конце торжества каждый ребенок получил новогодние конфеты из рук деда Мороза и сказочных персонажей.









Специалист по социальной работе отделения социальной реабилитации инвалидов